# **ULTRACOAT OIL CARE PLUS**

Micro emulsione acquosa a base di resina cerosa, oli modificati e cere naturali, per la manutenzione del parquet finito con Ultracoat Oil







## **CAMPI DI APPLICAZIONE**

Prodotto specifico per la manutenzione di pavimenti in legno finiti con prodotti Ultracoat Oil.

## CARATTERISTICHE TECNICHE

Micro emulsione acquosa a base di resina cerosa, oli modificati e cere naturali, per la manutenzione del parquet.

## AVVISI IMPORTANTI

- · Agitare accuratamente prima dell'uso.
- · Utilizzare conservare e trasportare sempre a temperature comprese fra +10°C / +30°C.

## MODALITÀ DI APPLICAZIONE

Utilizzare Ultracoat Oil Care Plus almeno tre giorni dopo l'applicazione di Ultracoat Oil. Il pavimento dovrà essere accuratamente pulito e asciutto.

Agitare bene prima dell'uso, in modo particolare la versione di colore bianco. Applicare Ultracoat Oil Care Plus con uno spandicera. Per grandi superfici, è possibile utilizzare una monospazzola, possibilmente con movimento roto orbitale munita di Ultracoat Oil Pad.

Avere cura di stendere in modo uniforme uno strato sottile, per la versione di colore bianco si consiglia di prestare particolare attenzione a non lasciare eccessi di prodotto.

Dopo circa 1-2, ore applicare un secondo strato con le stese modalità. Questo è sufficiente ad assicurare una protezione ottimale al pavimento.

Ultracoat Oil Care Plus bianco aiuta a mantenere più a lungo la colorazione e a riparare piccoli segni superficiali. Nel caso di pavimenti finiti solo con Ultracoat Hard Oil Fast, si consiglia di applicare Ultracoat Oil Care Plus ogni 12 mesi per preservare più a lungo la finitura. Nel caso in cui su pavimentazioni trattate con oli colorati si creino zone particolarmente deteriorate o scolorite, si consiglia di interpellare un applicatore professionista al fine di valutare attentamente la soluzione.

## VANTAGGI

- · Sviluppa una forte idro-oleo repellenza.
- · Semplifica le operazioni di manutenzione ordinaria e straordinaria.
- · Aumenta la protezione all'usura.
- · Elevata capacità di adesione.
- · È gradevolmente profumato.
- · Non emette sostanze nocive né durante l'applicazione né a trattamento ultimato.



- · Non contiene solventi.
- · Semplice nel normale utilizzo.
- · Non crea sbiancamenti a contatto temporaneo con l'acqua.

## **RESA**

Indicativamente 25/35 m²/l per mano.

#### Pulizia

Lavare gli attrezzi utilizzati per applicare Ultracoat Oil Care Plus, spandicera e Ultracoat Oil Pad con acqua tiepida.

### **CONSERVAZIONE**

Chiuso nell'imballo originale al fresco al riparo dal gelo e dai raggi UV si conserva inalterato per almeno12 mesi.

### **CONFEZIONAMENTO**

6 flaconi da litri 1.

# ISTRUZIONI DI SICUREZZA PER LA PREPARAZIONE E LA MESSA IN OPERA

**Ultracoat Oil Care Plus** non è considerato pericoloso ai sensi delle attuali normative sulla classificazione delle miscele. Si raccomanda di indossare guanti e occhiali protettivi e di utilizzare le consuete precauzioni per la manipolazione dei prodotti chimici.

Per ulteriori e complete informazioni riguardo l'utilizzo sicuro del prodotto si raccomanda di consultare l'ultima versione della Scheda Dati Sicurezza.

PRODOTTO PER USO PROFESSIONALE.

DATI TECNICI (valori tipici)	
DATI IDENTIFICATIVI DEL PRODOTTO	
Aspetto:	liquido
Colore:	lattiginoso
Odore:	gradevolmente profumato
Principi attivi (%):	22
Solubilità In acqua:	totale
Peso specifico (kg/l):	1,017
pH (a +20°C):	c.a. 8,5
Diluizione:	pronto al'uso
Essiccazione/calpestabilità (ore):	dopo 2
Tempo di reazione (ore):	48
Versioni disponibili:	bianco - naturale opaco

## **AVVERTENZA**



Le informazioni e le prescrizioni sopra riportate, pur corrispondendo alla nostra migliore esperienza, sono da ritenersi, in ogni caso, puramente indicative e dovranno essere confermate da esaurienti applicazioni pratiche; pertanto, prima di adoperare il prodotto, chi intenda farne uso è tenuto a stabilire se esso sia o meno adatto all'impiego previsto e, comunque, si assume ogni responsabilità che possa derivare dal suo uso.

Fare sempre riferimento all'ultima versione aggiornata della scheda tecnica, disponibile sul sito www.mapei.com

## **INFORMATIVA LEGALE**

I contenuti della presente Scheda Tecnica possono essere riprodotti in altro documento progettuale, ma il documento così risultante non potrà in alcun modo sostituire o integrare la Scheda Tecnica in vigore al momento dell'applicazione del prodotto MAPEI.

La Scheda Tecnica più aggiornata è disponibile sul nostro sito www.mapei.com.

QUALSIASI ALTERAZIONE DEL TESTO O DELLE CONDIZIONI PRESENTI IN QUESTA SCHEDA TECNICA O DA ESSA DERIVANTI ESCLUDE LA RESPONSABILITÀ DI MAPEI.

4644-10-2019-I-it

La riproduzione di testi, foto e illustrazioni di questa pubblicazione è vietata e viene perseguita ai sensi di legge

